
 

  
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 21 JUNI 2025 

Locatie: ​ ​ Omnisport, De Voorwaarts 55, 7321 MA in Apeldoorn​
Aanvang vergadering: ​ 16.00uur​
Eind vergadering: ​ 17.45 uur.​
Aanwezigen:​ ​ Erik Stegink, Ronne Smolders (secretaris), Annemieke Tromp,​
​ ​ ​ Jan-Willem Eilander, Ad Baltus, Klaas-Jan de Ruiter en 405 leden​
_________________________________________________________________ 

1.​ Opening en vaststellen agenda​
Voorzitter Erik Stegink opent de allereerste openbare Algemene Ledenvergadering door welkom te 
heten, de Bewindslieden, Eerste en Tweede Kamerleden, fractievoorzitters, Statenleden, 
dijkgraven, waterschapsmensen, Europarlementariërs, Kernteamleden en andere BBB-leden en de 
media. 

​
Ingekomen stukken en mededelingen​
Ronne Smolders (secretaris); filmpje van Boer Koos - Steunbetuiging voor Femke Wiersma.​
 

2.​ Rondvraag​
Politieke vragen zijn doorgezet naar de Tweede Kamerfractie om per mail te laten beantwoorden.​
Vraag van Nieske Dijkshoorn (BBB, fractievoorzitter Delfland):  BBB zit in alle 
waterschapsbesturen. Toch lopen we tegen regels of juist het ontbreken van regels vanuit de 
Tweede Kamer aan. Vraag: Hoe kunnen we dit verbeteren of onder de aandacht brengen, zodat 
ook landelijk beleid volgt?​
Beantwoord door Ad Baltus (bestuurslid): Vorig jaar is de pilot ‘Waterschap in beeld’ gestart. 
Deze loopt goed, vooral tussen de waterschappen zelf. Bestuurders willen ook contact met de 
Tweede Kamer, Eerste Kamer en Europa. In de workshop van vanmorgen zijn hiervoor al ideeën 
besproken om de verbinding te versterken.​
​
Verder geen vragen. Zijn er vragen kun je die te allen tijde sturen naar 
secretaris@boerburgerbeweging.nl​
 

3.​ Vaststellen notulen ALV 30 november 2024​
Geen tekstuele voorstellen binnengekomen. De notulen zijn daarmee vastgesteld. 

 
4.​ Jaarverslag​

Klik hier om naar het jaarverslag te gaan.​
 

5.​ Financiën - Jaarrekening 2024​
Klik hier om naar de jaarrekening 2024 toe te gaan.​
 

Ledenstemming: 
●​ VRAAG 1: Wat is je stem over het financiële verslag 2024? 
●​ Akkoord: 99%, niet akkoord: 1%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden.​

 
Enkele toevoegingen van penningmeester Jan-Willem Eilander: 
●​ Financieel verslag opmaak/controle: We hebben financiële mensen op het partijbureau en 

het is deels uitbesteed. Een AA-accountant stelt het op en het wordt gecontroleerd door een 
registeraccountant.  

●​ Oproep met betrekking tot de BBBaten: Donaties zijn in 2024 afgenomen: oproep om te doneren 
omdat dit nodig is in de campagne. Contributies is redelijk gelijk gebleven. Subsidiestroom is 
gegroeid door meer zetels in Tweede Kamer (TK). 

●​ BBBegroot versus werkelijk: Inkomstenkant valt iets hoger uit: begroting was op basis van 1 
zetel in TK, werkelijk nu 7. Lasten vallen iets lager uit: opbouw van partijbureau heeft langer 
geduurd. Er is meer geld uitgegeven aan de campagne. Voor baten en lasten hebben we ons 
netjes aan de begroting gehouden. Alles is uitgevoerd binnen de afspraken en bevoegdheden die 
we daarvoor hadden. 

●​ Bankrekening:2024 gestart met €76.000,-, eindigt met €136.000. Gedurende het jaar komt er 
geld binnen: subsidies en eind maart contributies. Eind mei subsidie binnen op basis 7 zetels. In 
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juni zakt saldo door campagne, waarmee EU-2 zetels zijn gerealiseerd. In okt stijgt saldo weer 
door afrekening over 2023. Dat verwachten we ook voor okt. 2024, wat we weer voor de 
komende campagne kunnen gebruiken.  

●​ Kasstroom ontwikkeling 2023-2024: In 2024 is een positieve kasstroom gerealiseerd, na een 
jaar (2023) waarin de uitgaven, met name voor campagnes, hoger waren dan de inkomsten. 

●​ Donaties: In 2024 kwam 4% van de inkomsten uit donaties, voornamelijk voor de Europese 
verkiezingen. In 2025 liggen de donaties op vergelijkbaar niveau als in 2023. Bestuurders is 
gevraagd financieel bij te dragen en er worden aanvullende acties opgezet om middelen te 
werven. Voor donaties vanaf €1.000 geldt een meldplicht. 

●​ Financiën - Begroting 2025 
●​ Klik hier om naar de begroting 2025 - 2029 te gaan. 
●​ De begroting was gebaseerd op een lopende begroting waarin we geen campagne zouden voeren, 

dat moeten we helaas wel. ​
Gemeenteraadsverkiezingen: als we ook mee gaan doen met lokale politieke afdeling(en), zullen 
we daar ook extra inkomsten genereren.​
 

Ledenstemming: 
●​ VRAAG 2: Wat is je stem over de meerjarenbegroting 2025-2029? 
●​ Akkoord: 98%, niet akkoord: 2%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden.​

 
Enkele toevoegingen van Jan-Willem: 
●​ Begroting: in doorlopende begroting: voor de komende jaren willen we een splitsing gemaakt in 

de doorlopende campagne/promotie activiteiten die de kernteams doen en de 
verkiezingscampagneactiviteiten.  

●​ We gaan groeien naar een organisatie van rond de twee miljoen euro. 
 
●​ Financiën - Vragen​

Er zijn geen vragen binnengekomen, wel een verzoek - die is ingewilligd.​
Mochten er alsnog vragen zijn, dan kunnen die worden gesteld via 
penningmeester@boerburgerbeweging.nl 

 
6.​ Wijzigingen klachtenregeling​

Ronne Smolders (secretaris) licht toe dat de klachtenregeling sinds de vorige ALV is herzien. 
Leden konden opmerkingen en wijzigingen aandragen; enkele kleine aanpassingen zijn inmiddels 
doorgevoerd en met toelichting aan de leden voorgelegd. 

 
Ledenstemming: 
●​ VRAAG 3: Wat is je stem over de klachtenregeling? 
●​ Akkoord: 98%, niet akkoord: 2%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
 
7.​ Wijzigingen statuten​

Ronne licht toe dat de statuten wegens veroudering zijn gemoderniseerd en aangepast aan de 
huidige omvang van de vereniging. Hiervoor is een Speciale Online Statuten (S.O.S.) vergadering 
ingelast, druk bezocht: 87 leden. Het merendeel van de vragen is daar naar tevredenheid 
beantwoord. (S.O.S. notulen lees je hier)  

 
Ledenstemming: 
●​ VRAAG 4: Wat is je stem over de wijzigingen in statuten? 
●​ Akkoord: 98%, niet akkoord: 2%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
​

​
​
​
​
 

8.​ Decharge van hele bestuur 
 
Ledenstemming: 
●​ VRAAG 5: Wat is je stem over decharge voor het bestuur over het gevoerde beleid 2024? 
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●​ Akkoord: 98%, niet akkoord: 2%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
 
9.​ Bestuurssamenstelling​

Vice-voorzitter Florian Huiskamp is vanwege werkactiviteiten teruggetreden. Het bestuur bedankt 
hem voor zijn inzet en overhandigt een bos bloemen. Klaas-Jan de Ruiter neemt zijn functie als 
vice-voorzitter over.​
​
Twee bestuursleden stonden ter herbenoeming en zijn door het bestuur voorgedragen:​
Erik Stegink en Ad Baltus. 

 
Ledenstemming: 
●​ VRAAG 6: Wat is je stem over de herbenoeming van Erik Stegink als bestuurslid? 
●​ Akkoord: 97%, niet akkoord: 3%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
​

Ledenstemming: 
●​ VRAAG 7: Wat is je stem over de herbenoeming van Ad Baltus als bestuurslid? 
●​ Akkoord: 96%, niet akkoord:4%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden.​

 
10.​BBB Jong​

Bart Luttels (interim-voorzitter BBB Jong) meldt dat BBB Jong, na 783 dagen onder de 
BBB-vereniging, nu een zelfstandige politieke jongerenorganisatie is geworden. Hiermee kan zij 
subsidie aanvragen bij minister van BZK (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties). Grote dank 
wordt uitgesproken aan iedereen die BBB Jong heeft opgericht en groot gemaakt. BBB-voorzitter 
Erik Stegink ondertekent de intentieverklaring die hiervoor nodig is. 

 
11.​Gemeenteraadsverkiezingen 2026 (GR26)​

Christel van der Stouw (Communicatie BBB-Vereniging) presenteert de door het bestuur 
benoemde kansrijke gemeenten.Zij geeft een toelichting op de tijdlijn en de huidige stand van 
zaken. Deelname van gemeenten vindt alleen plaats bij een stevige basis; gemeenten kunnen 
nog afvallen.​
​
De 34 kansrijke gemeenten zijn: Maashorst, Achtkarspelen, Barneveld, Coevorden, 
Zoeterwoude, Dinkelland, Westerwolde, Súdwest-Fryslân, Amersfoort, Beekdalen, Apeldoorn, 
Sluis, Noardwest-Fryslân, Berkelland, Groningen, Dantumadiel, Hilversum/Wijdemeren, Land van 
Cuijk, Buren, Weststellingwerf, Raalte, De Fryske Marren, Doetinchem, Waadhoeke, Het 
Hogeland, Venray, Hof van Twente, Ede, Midden-Groningen, Leeuwarden, Ooststellingwerf, 
Gulpen-Wittem, Tilburg en Amsterdam.​
​
Ronne Smolders geeft update namens het bestuur over voortgang project GR26. En hoe het 
bestuur hierin de kernteams ondersteunt.​
​
Henk Vermeer (Tweede Kamerlid) geeft een toelichting op de Tweede Kamerverkiezingen en de 
betekenis daarvan voor de gemeenteraadsverkiezingen. 

 
12.​Tweede kamerverkiezingen 2025​

 
Ledenstemming: 
●​ VRAAG 8: Wat is je stem over de benoeming van Henk Vermeer als campagneleider voor de 

Tweede Kamerverkiezingen? 
●​ Akkoord: 98%, niet akkoord: 2%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden.​

 
​

​
​
​
Ledenstemming: 

●​ VRAAG 9: Wat is je stem over de benoeming Eugène Heijnen als programmacoördinator voor de 
Tweede Kamerverkiezingen? 



 

●​ Akkoord: 99%, niet akkoord:1%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden.​
 

Ledenstemming: 
●​ VRAAG 10: Wat is je stem over de benoeming van Bart Luttels als programmacoördinator voor 

de Tweede Kamerverkiezingen? 
●​ Akkoord: 99%, niet akkoord:1%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
 
Campagne Tweede Kamerverkiezingen 2025​

Henk Vermeer spreekt zijn dank uit voor het vertrouwen in hem en zijn team om het 
programma te maken en de campagne succesvol te voeren. Hij geeft uitleg over de organisatie 
van de komende Tweede Kamerverkiezingen Campagne. En doet nogmaals een oproep: Alle hulp 
is nodig: “Iedere flyer telt”. En nogmaals verzoek aan iedereen om te doneren via de website en 
dit ook in de eigen omgeving te stimuleren.​
​
Video Mona Keijzer: ​
Mona is vandaag afwezig vanwege familieomstandigheden. In haar video spreekt Mona Keijzer 
over de start van de campagne en geeft zij een toelichting op de gezamenlijke aanpak richting de 
komende verkiezingen. ​
​
Erik Stegink maakt bekend dat Caroline van der Plas opnieuw onze lijsttrekker zal zijn bij de 
komende verkiezingen. Er klinkt een groot applaus!​
 

Ledenstemming: 
●​ VRAAG 11: Wat is je stem over de benoeming van Caroline van der Plas als lijsttrekker voor de 

Tweede Kamerverkiezingen? 
●​ Akkoord: 96%, niet akkoord: 4%, dus daarmee een akkoord vanuit de leden. 
 
Caroline van der Plas:​

Klik hier om naar haar speech te luisteren.​
 

13.​Sluiting​
Voorzitter Erik Stegink bedankt alle aanwezigen hartelijk voor hun komst en wenst iedereen een 
goede thuisreis. De ALV wordt op vrolijke wijze al zingend afgesloten. 
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